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Низькі стелі не обов’язково роблять житло тісним і незручним. Дизайнери

розповіли про кілька простих прийомів, які допомагають візуально додати

висоти кімнаті без ремонту.

Про це пише The Spruce.

Одним із найефективніших способів візуально збільшити висоту приміщення

фахівці називають відмову від різких кольорових переходів. Якщо стіни, карнизи

та плінтуси пофарбовані в один відтінок, межі між поверхнями стають менш

помітними, а кімната здається вищою.

Також дизайнери радять обережно використовувати декоративну ліпнину.

Горизонтальні елементи можуть створювати протилежний ефект і візуально

знижувати стелю.

Ще одна популярна хитрість — фарбування стелі у світліший відтінок, ніж стіни.

Такий прийом створює відчуття додаткової глибини та допомагає візуально

підняти верхню межу кімнати.

За рекомендаціями дизайнерів, насиченість кольору стелі можна зменшити

приблизно на 75–80% порівняно зі стінами. Це дозволяє зберегти гармонійний

вигляд інтер’єру та одночасно посилити ефект висоти.

Для низьких приміщень також важливо використовувати вертикальні акценти.

Штори, встановлені максимально близько до стелі та опущені до самої підлоги,

візуально витягують простір угору.

Подібний ефект створюють і високі вбудовані шафи або меблі до стелі. Вони

змушують погляд рухатися вертикально та роблять кімнату просторішою.

Не менш важливу роль відіграє освітлення. Світлі інтер’єри з великою кількістю

природного світла зазвичай сприймаються більш відкритими та високими.

Додатково посилити цей ефект допомагають дзеркала. Особливо ефективними

вважаються великі підлогові моделі або дзеркала на всю стіну, встановлені

навпроти вікон. Вони відбивають світло та візуально розширюють простір.

Експерти наголошують, що грамотне поєднання кольору, освітлення та

вертикальних елементів дозволяє помітно змінити сприйняття кімнати навіть

без перепланування чи дорогого ремонту.
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